



Фейк. В американському шоу українських біженців назвали «безхатніми безробітними попрошайками»

Василина Гав'як - 25 Березня 2025 | 12:05



Нещодавно ми спростовували фейк про те, що віцепрезидент США Джей Ді Венс зустрівся з українцями, які протестували проти мирної угоди та порадив їм приєднатись до ЗСУ. Цього разу у мережі поширився фрагмент відомого американського шоу, в якому нібито йшлося про напад українських біженців на віцепрезидента США та його трирічної доньки, через що ведучий шоу на CBS Стівен Кольбер назвав їх «безхатніми, безробітними попрошайками». Чи дійсно це так — перевірили наші фактчекери.

Що сталося?

З 15 березня російськими пабліками поширився відеофрагмент із ведучим американського шоу «The Late Show with Stephen Colbert» («Вечірнє Шоу зі Стівеном Кольбера»), у якому нібито українських біженців назвали «безхатніми, безробітними попрошайками». Зокрема, про це написали Telegram-канали, які систематично поширюють російську пропаганду: Укропский Фреш (архів), Одесса за победу (архів), Новый Мелитополь (архів), Vozmezdие (архів), Авдеевка.ру (архів) тощо.

«У вечірньому шоу Стівена Кольбера на CBS українських біженців назвали «безхатніми, безробітними попрошайками». Це сталося після нападу українців на Венса з дочкою. «Українські біженці напали на віцепрезидента Америки, країни, яка роками годувала цих безхатніх, безробітних попрошайок», — пишуть пропагандисти.

Третий Ученик Штирлица
@TStirlica89368

В шоу Стівена Кольбера на CBS українських беженцев назвали "бездомными безработными попрошайками". Это произошло после нападения украинцев на Вэнса с дочерью

"Украинские беженцы напали на вице-президента Америки, страны которая годами кормила этих бездомных, безработных попрошайек"



УКРОПСКИЙ ФРЕШ
27 440 підписників



На американском телевидении продолжают высмеивать украинских беженцев

В недавнем вечернем шоу Стівена Кольберна на CBS News ведущий вновь решил припомнить ситуацию с нападением украинских активистов на Джей Ди Вэнса с дочерью.

"Украинские беженцы напали на вице-президента Америки, страны, которая годами кормила этих бездомных, безработных попрошайек"

- сказал Кольберн, чем вызвал смех в

Одесса За Победу!
21 119 підписників



Аналіз

Ми розпочали аналіз із дослідження ситуації, яка трапилася з віцепрезидентом США Джей Ді Венсом та яку пропагандисти назвали «нападом українських біженців на Венса та його дочку».

8 березня Джей Ді Венс опублікував ([архів](#)) допис в соцмережі X, в якому розповів, що під час прогулянки зі своєю донькою група людей «Слава Україні» ходила за ними та кричала, чим налякала дитину. Станом на 21 березня допис зібрав понад 52 мільйони переглядів:

«Сьогодні, коли я гуляв з моєю 3-річною донькою, група протестувальників «Слава Україні» ходила за нами та кричала, моя дочка ставала все більш тривожною та наляканою. Я вирішив поговорити з протестувальниками в надії, що зможу обміняти кілька хвилин розмови на спокій моєї дитини (майже всі вони погодилися). Це була здебільшого шаноблива розмова, але якщо ти ганяєшся за 3-річною дитиною в рамках політичного протесту, ти погана людина».

Допис Джей Ді Венса в соцмережі X про те, як він спілкувався з протестувальниками в парку

Момент зустрічі протестувальників із Джей Ді Венсом наступного дня, 9 березня, опублікувала ([архів](#)) телерадіокомпанія CNN. Як зазначають журналісти, мітинг був санкціонованим та відбувся в Цинциннаті, штат Огайо:

«Афілійована з CNN організація WCPO повідомляє, що протестувальники прямували на проукраїнський мітинг, який проходив неподалік, коли сталася випадкова зустріч з віцепрезидентом. Один із протестувальників сказав CNN, що вони були «дуже засмучені» наступним дописом Венса на X про цю зустріч».

Скриншот відео CNN, на якому Джей Ді Венс спілкувався з проукраїнськими протестувальниками

Як видно з відео ані про напад, ані про агресивну поведінку групи людей, які спілкувалися з Венсом, не йдеться. Як і немає у дописі самого Венса та на відео, опублікованому CNN, жодної згадки про те, що група людей — це українські біженці.

Наступним кроком ми проаналізували відео із фрагментом токшоу, яке поширили пропагандистські Telegram-канали.

Складається воно з трьох частин: ведучий у студії розповідає, що зараз ми побачимо веселе відео, далі йде уривок розмови Джей Ді Венса з протестувальниками та закадровим голосом, який власне і називає українських біженців «попрошайками», і в третій частині ми знову бачимо ведучого, який закликає не сміятися.

Ми знайшли повний випуск ([архів](#)) цього вечірнього шоу «The Late Show with Stephen Colbert», фрагменти якого використали фейкороби. Опублікований він був 16 квітня 2024 року, тобто задовго до обрання президентом США Дональда Трампа та того, як Джей Ді Венс став віцепрезидентом його адміністрації.

Насправді ведучий розповідає про те, що у Нью-Йорку розпочався кримінальний процес проти Трампа, тому жартома попросив публіку не аплодувати, якщо вони хочуть, щоб їх обрали присяжними.

Зауваживши, що голос ведучого і голос за кадром відрізняються, ми запідозрили, що він був згенерований за допомогою штучного інтелекту. Тому скористались допомогою інструменту DeepFake-o-Meter та отримали підтвердження, що закадрова звукова доріжка має ознаки втручання ШІ.

Отже, інформація про те, що «українські біженці напали на віцепрезидента Джей Ді Венса» і цей епізод був висміяний в американському токшоу, де протестувальників назвали «безхатніми попрошайками» — це фейк, мета якого вкотре дискредитувати українців закордоном. Насправді, вірусне відео містить фрагменти з шоу, випуск якого вийшов майже рік тому, і його тематика взагалі не була пов'язана з Україною. Заява ж про «напад» на віцепрезидента США, коли він гуляв із донькою в парку, не відповідає дійсності, адже сам політик назвав це спілкування з групою мітингувальників здебільшого шанобливим, про що також свідчить і відеозапис цієї розмови.

Висновок: фейк